

# Бобко Николай Михайлович



Заслуженный ветеран Великой Отечественной войны: Бобко Николай Михайлович родился 18 мая 1927 г. Совсем скоро ему исполнится 97 лет. Родился и вырос Николай Михайлович в деревне Заполье, Мостовского района, Гродненской области. Здесь он и проживает в настоящее время.

Детство у Николая было не из легких. Семья была из простых крестьян, в которой воспитывалось 7 детей. С самого раннего детства приходилось много работать: косить траву, колоть дрова, следить за скотом, полоть огород, а ещё присматривать за братьями и сестрами. Николай успел окончить всего 4 класса. Причиной тому стало начало войны в 1941 г. В четырнадцатилетнем возрасте Николай был вывезен в Германию, в город Шлезвиг, где были принудительные сельскохозяйственные работы.

В 1944 г. после освобождения был призван в Советскую Армию и направлен на фронт. Он участвовал в Советско-Японской войне. Получил медаль «За победу над Японией». После окончания войны с Японией служил на Дальнем Востоке в воинской части, которая находилась около города Ворошилов. С 1948 г. проходил дальнейшую службу на Чукотском полуострове в г. Анадырь наводчиком миномёта. Вся служба продолжалась семь лет и не простым солдатом, а пулеметчиком 348-го стрелкового полка. В октябре 1951 г. был комиссован и вернулся в родную деревню Заполье. Работал рабочим погрузки Запольского лесничества Мостовского лесхоза.



С 1963 г. принят на работу в Брестский отряд военизированной охраны Белорусской железной дороги на должность стрелочника. В 1978 г. стал начальником отделения. Работать продолжал до 1991 г. Сейчас он находится на заслуженном отдыхе. Добрый, чуткий, ласковый и заботливый Николай сумел воспитать двоих детей. Помогал растить внуков, а теперь вот дождался и правнуков.

Память о бессмертном подвиге наших отцов и дедов по сей день согревает сердца всех поколений патриотов нашей страны. Благодаря нашим героям, отдавшим все силы для победы, мы строим планы на будущее. Можем радоваться жизни и без страха заглядывать в завтрашний день. Низкий поклон и вечная благодарность им за это.

Белорусский национальный технический университет  
Управление по воспитательной работе с молодежью

Выставка «История Великой  
Отечественной войны в лицах»

М.Д. Янковская

**БОБКО**  
**НИКОЛАЙ МИХАЙЛОВИЧ**

Минск БНТУ 2024